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KARTA PRACY DO LEKC]I 35.

TEMAT: UPADEK NAPOLEONA

ZADANIE 1. Podaj przyczyny ataku Napoleona na Rosje¢

ZADANIE 2. Nauczyciel podzieli Was na grupy. W zaleznosci od tego, do ktorej trafiliScie, wykonajcie polecenie A. lub B.

A. WyobraZzcie sobie, ze jestescie sztabem wojsk rosyjskich i planujecie obrong przed atakujaca Was Francja i jej sojuszni-

kami. Jakie podejmiecie kroki?

B. Wyobrazcie sobie, ze jestescie sztabem wojsk Napoleona i planujecie wojng z Rosja. Jakie podejmiecie kroki?

Wazne pytania:

e kiedy powinien nastgpic¢ atak?

e jaka bedzie pogoda?

e jaka taktyke przyjac?

e jak przygotowac si¢ do obrony?
o jakie zawrzec sojusze?

Skorzystajcie z ponizszych danych.

Strona konfliktu Strona konfliktu
Francja + Austria, Prusy, Ksigstwo Warszawskie, Zwiazek Refiski Rosja
Zasoby Zasoby

Armia: 600 tys., 1300 dziat

Armia: 300 tys., 900 dziat

AUTOR: Anita Pluminska-Mieloch
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ZADANIE 3. Wymien przyczyny ostatecznej klgski Napoleona Bonapartego.

AUTOR: Anita Pluminska-Mieloch
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